
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Jerešić Ernestina, Stjepan i Mijo  

UTORAK - 7.00 + Hrman Cecilija i Ivan  

SRIJEDA - 7.00 + Hrman Mirko god. Majcen Ivan i Klara 

ĈETVRTAK -7.00 + Marijanović Josip, Ruţica, Ana i Stipo 

PETAK - 7.30  + Marijanović Anica, Filip i Ţivko 

SUBOTA - 17.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploĉi 

NEDJELJA – 1. DOŠAŠĆA   

  6.00 + Zornica - ţupna 

  9.30 + Skupnjak Ivan god. i Stjepan                                                   

11.00 + Grozdek Ivan god. i Kristina 

ŢUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor – petak u 18.00 

Ţupni vjeronauk: prvopričesnici – petak u 14.30, firmanici u 17.00 

Iz molitve sv. Igancija uskrslomu Kristu Kralju 

Gospodine Isuse, ti si Kralj! Ţelim zajedno s 

apostolom Tomom priznati i ispovjediti: Ti si moj 

Gospodin i moj Bog. Ti si vječni Kralj koji vlada 

nad svim svjetovima i nad svim vremenima i svim 

prostorima. Ti s Ocem i Duhom kraljuješ od početka 

i uvijek. Ti si jedini i pravi Gospodar ovog bogatstva 

koje otkrivam u sebi i oko sebe. Ti jedini moţeš 

dostojno kraljevati ovim čudesnim prostranstvima, 

dragim kamenjem i uzvišenim snagama koje si 

postavio u mene – za sebe. Ti, Kralju i Boţe moj, 

jedini do kraja poznaješ moje biće. Ti znaš moju 

dušu, svaki njezin treptaj i uzdah, svu vatru i ţar. Ti čuješ svaki kucaj mojega 

srca, ti vidiš svaki cvijetak u mojem vrtu i svaku prelomljenu travku, ti znaš 

svaki korak mojeg ţivota. 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vuščić;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

studeni, 2011.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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Pred kraljem svijeta 

U tišini,  

osvrćem se na svoj ţivot – do sada, 

prisjećam se svojih dana – od ovog trenutka, 

gledam svoje ruke – danas, 

i pitam samog sebe: 

kada se pojaviš Ti, Kralju svijeta, 

na kraju dana, gdje ću se naći? 

Hoće li moj ţivot, moji dani, 

moje ruke uspjeti izboriti 

onu stranu kraj Tebe 

koja vodi u vječnu radost Gospodara ljudi? 

Dobio sam samo jedan ţivot... 

Dani koje proţivljavam nepovoljni su, 

a ruke uvijek imaju priliku činiti dobro... 

Zato odlučujem 

/po ne znam koji put/ 

radovati se daru ţivota,  

proţivljavati dan kao neponovljivu šansu 

u kojoj moje ruke mogu učiniti ono 

za što su i stvorene – za dobrotu i pomoć. 

To odlučujem danas, 

da bih sutra 

mogao biti zauvijek uz Tebe! 

Popriĉesna molitva 

Gospodine,  

pozvao si nas  

da sluţimo Kristu,  

Kralju svega svijeta. 

Okrijepi nas  

ovom hranom,  

koja daje besmrtnost,  

da budemo dionici  

njegova kraljevanja  

i vječnog ţivota. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

  

 Danas slavimo Isusa kao kralja. Znamo da kraljevi imaju vojsku, silu, 

moć i bogatstvo. A što je od toga imao Isus pa da ga moţemo nazivati 

kraljem? Ništa, ali je zato imao bezgraničnu ljubav i milosrđe. I on je doista 

vladar zemlje i čitavog svemira, ali ne na način naših kraljeva. On ne vlada 

oruţjem nego ljubavlju i milosrđem.   

No ipak, uz milosrđe koje je kod njega sveprisutno, na koncu će 

progovoriti i pravednost. Na koncu vremena, kao što slušamo u današnjem 

evanđelju, Isus će doći kao sudac. Nitko neće moći izbjeći taj sud. Sudit će i 

onima koji su ga poznavali i onima koji ga nisu imali prilike upoznati. Krist 

će svima suditi prema njihovoj savjesti. 

 Dakle, nećemo biti suđeni ni prema drevnim egipatskim zakonima, ni 

prema rimskom pravu. Nećemo biti suđeni ni prema modernim liberalnim 

zakonima koji dopuštaju pobačaj i eutanaziju, kao i nemoral istospolnih 

zajednica. Nećemo biti suđeni ni prema zakonima koji dopuštaju pljačku, 

otimačinu i nepoštenje. Sudit će nam se prema zakonima Isusa Krista, prema 

glasu vlastite savjesti. I tada će svatko od nas stajati bez ičega na sebi pred 

Kristom i pred vlastitom savješću. Nitko se neće moći sakriti iza svog 

poloţaja, ni bogatstva, ni roda, ni titule, ni uniforme, ni društvenog poloţaja. 

Tada neće biti vaţno je li netko bio general ili vojnik, nadničar ili 

veleposjednik, kralj ili sluga, biskup ili obični vjernik. Vaţno će biti kako 

smo ţivjeli u ovom ţivotu,  vaţna će biti samo naša dobra djela, odnosno 

kako smo se odnosili prema Bogu i bratu čovjeku.  

Svi oni koji su u ovom ţivotu zanemarivali Krista, koji su uz 

podsmjeh slušali evanđeoske upute, koji su smatrali da je evanđelje jedno a 

ţivot drugo, ili da je evanđeoski nauk zastario, svi ti će se naći ogoljeni pred 

Kristom. Njihove ruke će biti prazne, a savjest će ih teško optuţivati. 

 Nemojmo krivo shvatiti Isusa kao da nam se on prijeti i grozi. Ne, On 

nas samo poziva na razboritost, da pripazimo na svoj ţivot, da pripazimo na 

svoje postupke. On nas samo upozorava kao što liječnik upozorava na 

mogućnost epidemije ili meteorolog na mogućnost nevremena. Isus nas sve 

skupa potiče da činimo djela po kojima ćemo se spasiti, koja će nas pred njim 

opravdati. Zato prionimo na posao dok još imamo vremena. 

  Josip Hadrović, župnik 

 PRIČA O …? 

Prije mnogo godina, jedna ţena u dronjcima obilazila je selom od vrata do 

vrata, proseći milostinju. 

Nije imala odviše sreće. Bilo je onih koji su je odbijali grubim riječima, i 

onih koji su huškali pse na nju ne bi li je otjerali, pa i onih koji su je zasipali 

pljesnivim kruhom i trulim krumpirima. 

Jedino dvoje staraca koji su stanovali u kućici na kraju sela pustiše siroticu u 

svoj dom. 

„Sjedi malo i ugrij se“, rekao je starčić, dok joj je njegova ţena spremila 

šalicu toplog mlijeka i komad kruha da se okrijepi. Dok je ona blagovala, 

starci su joj uputili nekoliko ohrabrujućih riječi. 

Sutradan su u selu dogodilo nešto neobično. Kraljevski je glasnik svima u 

selu dostavio poziv da dođu u kraljev dvorac. 

Neočekivani i iznenadni poziv unio je silnu zbrku među ljude. Cijeli su se 

dan dotjerivali da bi se uvečer, svečano odjeveni, pojavili u dvorcu. 

Sluge su ih uvele u veliku blagovaonicu gdje je svatko našao za sebe 

označeno mjesto. Svi su posjedali, a posluţitelji su počeli donositi jela. 

Odjednom se u dvorani začulo mrmljanje u znak negodovanja i prikrivenog 

bijesa. Marljivi su posluţitelji punili tanjure trulim krumpirima, kamenjem i 

komadima pljesnivog kruha. Jedino su u tanjure dvoje staraca koji su sjedili u 

kutu stavljali birana jela i slasna pečenja. 

U dvoranu je iznenada banula starica u dronjcima.  

„Danas ste vi dobili upravo ono što ste jučer dali meni.“, reče starica. 

Tada je skinula prljavu i poderanu odjeću ispod koje zablistala zlaćana 

haljina urešena svjetlucavim draguljima. Bila je to kraljica. 

Draga braćo i sestre, nemojmo traţiti izvanjske znakove veličine i moći jer 

tako nikada nećemo pronaći Isusa. On sam nikada nije imao palaču ni blago 

ali je najveći Kralj kojeg čovječanstvo poznaje. I nije gledao na svoje 

blagostanje, nego je traţio društvo onih najsiromašnijih i odbačenih. 

Promijenio je više ljudi nego sve vojske svijeta, sva brodovlja, svi parlamenti, 

svi kraljevi, svi mislioci i svi znanstvenici zajedno. 

Zato, slijedimo Najvećega Kralja bez straha jer je Njegov put pravi put. 

 


